中共白城市委主办 社长 王延军 总编辑 倪小玲 本期执行总编 葛伯荣

本报公共电子邮箱:

bcrbs0153@vip.163.com

白城日报社出版

2018年6月15日

国内统一刊号: CN22-0013 白城新闻网:www.bcxww.com

星期五 农历戊戌年五月初二 第10421期





庞庆波李明伟会见吉林油田 总经理、党委书记姜鹏飞一行

本报讯(记者冯可欣)6月14日,市委书记庞庆波、市长李 明伟在白城宾馆会见了吉林油田总经理、党委书记姜鹏飞一行, 并与聚能重工集团董事长王政权一行进行了三方座谈。

庞庆波代表市委、市政府对姜鹏飞一行来白表示欢迎,同时 也对吉林油田和聚能重工集团为地方经济发展所作的突出贡献 表示感谢。庞庆波说,多年来,白城与吉林油田、聚能重工集团始 终保持密切联系,建立了良好的合作关系。未来白城市委、市政 府将一如既往地积极支持吉林油田、聚能重工集团在白城发展,

努力为企业发展提供优质服务,并真诚希望吉林油田和聚能重 工集团与白城进一步加深交流合作,助推白城经济发展,实现互 利共赢。

李明伟指出,白城与吉林油田、聚能重工集团的合作力 度很大,合作前景广阔。白城将进一步优化投资营商环境,全 力服务企业发展,保存量、扩增量、提质量。希望三方多 沟通、多交流、多合作,取得更加丰硕成果,推动互利共

姜鹏飞、王政权在会见中表示,白城发展好、形势好、前景 好,近几年来更是变化巨大,焕然一新。吉林油田、聚能重工集团 在未来的发展中,将继续加大与白城的深度联系洽谈,积极参与 项目投资兴建,力争实现全方位、宽领域、多层次合作。希望白城 可以继续给予支持和帮助,三方共同携手为白城经济助力,推动 白城振兴发展。

副市长、公安局长刘磊,副市长吴东文,市政府秘书长齐晏, 大安市、镇赉县、洮北区主要领导参加会见。

"惠民银行杯"市直机关 第三届干部职工排球赛圆满闭幕

裁判的一声哨响,"惠民银行杯"市直机关 品药品监督管理局、市中级人民法院分别 第三届干部职工排球赛圆满闭幕。市委常 委、副市长梁仰椿,市人大常委会副主任。 市总工会主席许广山,市政协副主席符文 出席闭幕式,并为获奖球队颁奖。

市卫计委、市能源办、市农科院分别获得男 搏,奋勇争先的良好精神风貌。

本报讯(记者姜宁)6月14日,随着主 子乙组冠亚季军;市机关事务管理局、市食 获得女子组冠亚季军。

赛会有尽期,拼搏无止境。在主办方和 各参赛队的共同努力下,比赛精彩纷呈、高 潮迭起,气氛紧张又不失和谐,各队不仅赛 经过激烈角逐,市委组织部、市委党 出了水平,赛出了风格,更赛出了友谊,充 校、市政府办分别获得男子甲组冠亚季军; 分展示了市直机关广大干部职工顽强拼

本报讯(记者薄秀芳 见习 记者吴冰)6月14日,2018年 白城市防汛工作会议在市水利

会议宣读了市委书记庞庆 波和市长李明伟关于做好防汛 抗旱工作的重要批示;市水利 局、市气象局分别就今年汛期天 气趋势预测情况、全市防汛抗旱 工作准备情况进行了汇报。

就做好今年全市防汛工作, 市防汛抗旱指挥部总指挥、副市 长张国华强调,一是认清防汛特 殊形势,充分做好思想准备。要 提高政治站位,切实增强使命感

我市召开2018年防汛工作会议

大洪、抢大险、救大灾"的思想, 思想上高度重视,在防范上积极 应对,全力以赴做好防汛抗旱工 应对措施。要坚持以人为本、 生命至上,坚持依法防控、科 学防控,确保主要江河、大中 合机制落实。

和责任感,牢固树立"防大汛、抗 小型水库、重点城镇防洪安 全,力保中小河流和小型水库 按照"有汛无汛按有汛准备,大 安全度汛,标准内洪水不能溃 汛小汛按大汛准备"的原则,在 堤、不能垮坝、不能决口、不能 死人。三是压实防汛责任制。要 抓好防汛行政首长责任制落实、 作。二是突出防御重点,实化 抓好防汛抢险应急预案落实、抓 好抢险物资抢险队伍落实、抓好 预报预测预警落实、抓好协调配

共赢共享的伙伴关系,才能实现持 久稳定和发展,为维护世界和平稳 定、促进人类发展繁荣作出新的更 "利莫大于治,害莫大于乱。"维 护地区安全稳定是上合组织合作的 优先方向。夯实上合组织可持续发 展的安全基石,就要像习近平主席 所倡导的那样,秉持共同、综合、合

作、可持续的安全观,深化反恐情报 交流和联合行动,加强相关法律基

础和能力建设,

青山连碧海,岛城聚远朋。从黄

'我坚信,在大家共同努力下, 上海合作组织的明天一定会更加美

浦江畔到黄海之滨,上合之路起步 于中国,又从这里再次出发。

会见记者时,习近平主席介绍了青 岛峰会取得的重要成果,重申恪守 《上海合作组织宪章》宗旨和原则, 倡导弘扬互信、互利、平等、协商、尊

重多样文明、谋求共同发展的"上海

精神",展望坚持睦邻友好、深化务

实合作的美好愿景,描绘上合组织

进入历史新阶段的发展蓝图,在国

比什凯克峰会批准实施纲要,从杜

尚别峰会制定发展战略,到塔什干 峰会落实行动计划,17年来,每一 次峰会的举行都标注上合组织的成

长足迹,每一件成果的落地都彰显 互利共赢的巨大潜力。如今,上海合

作组织进入历史新阶段。面对新的

形势,只有全面落实青岛峰会达成

的共识和成果,才能确保上合组织

持续健康稳定发展,让发展蓝图变

大调整时期,世界多极化、经济全球

化深入发展,国与国相互依存更加

紧密,扩大国际交往与合作十分重

要。上合组织只有加强团结协作,深

化和平合作、平等相待、开放包容、

当今世界正处在大发展大变革

从上海峰会确定宗旨原则,到

际社会产生广泛共鸣。

成现实。

人民日报评论员 重 要讲

我市召开"只跑一次" 事项梳理拆分专题推进会

市召开了"只跑一次"事项梳理拆分专题推 张洪军出席会议。

会上,市编办负责同志向与会人员宣 读了事项梳理拆分工作方案,并由相关人 员对事项梳理拆分工作进行了专题培训讲

张洪军对事项梳理拆分工作进行了安 次"改革能否破冰前行,更关乎白城营商环 的目标。

本报讯(见习记者张芙)6月14日,我 境能否达到预期。我们一定要开展好事项 梳理拆分工作,把所在部门、单位所有审批 进会,安排部署事项梳理拆分工作。副市长 项目全部公开,整理出拆分后的事项清单。 通过公示公开,把权力全部亮出来、把审批 公共服务事项亮出来。要明确各自责任,以 高度认真负责的态度开展好这项工作。各 地各部门要尽快研究推进落实的措施办 法,严格按照推进工作的时间节点,抓好落 实。市督察指挥中心、市"跑改办"要加强调 排部署。他指出,事项梳理拆分工作,关乎 度,督促落实,确保我市"只跑一次"改革顺 "放管服"改革能否顺利推进,关乎"只跑一利推进,实现群众和企业办事"只跑一次"

"升学宴,我们不约!"

-致全市党员干部及国家公职人员的一封公开信

的孩子参加了今年高考,那么预祝您的孩 背书,加强监督管理。为进一步严明纪律, 子能够金榜提名,考取自己满意的院校,早 推动树立新风正气,我们再次作出提醒: 日收到录取通知书,迈好实现自己人生理 想的关键一步。

的真心祝福,为孩子继续走好人生路加油 鼓劲,本在情理之中。然而,从近年来查处 不"化整为零"搞多次宴请,决不做言行不 的违纪问题看,却仍有一些党员、干部和国 家公职人员违反纪律和规定,变着花样"小 比的不良风气,而且加重了群众负担,引起 送,侵害了职务廉洁性。这与深入落实中央的践行者、文明新风的推动者。 八项规定精神的要求和党的纪律规定相违

又到一年一度的高考升学季,如果您 及国家公职人员开展廉洁提醒,逐一签字

有子女升学的党员干部及国家公职人 员要严守纪律和规定。要牢记自己的身份, 子女步入大学殿堂,是家庭的一件喜 要发挥表率作用,坚决不操办"升学宴";不 事,更是孩子人生中的大事,值得庆贺。家 收受管理服务对象或明显超出正常礼尚往 里人温馨小聚一下,父母长辈送上对孩子 来的礼品、礼金;不动用公车送子女入学; 不用公款报销应由个人承担的各种费用; 一、顶风违纪的"两面人"。

全市广大党员干部及国家公职人员要 心"办宴,邀约同事、朋友、管理服务对象参 自觉树立文明新风。要自觉抵制物质化、人 加,名为庆祝,实则敛财,使原本的温馨祝 情化、庸俗化的庆贺方式,不参与他人举办 福变了味道,不仅助长了铺张浪费、盲目攀的"升学宴",提倡用一条短信、一个电话、 一句问候等健康、文明、便捷的方式表达祝 了不良社会反响,更有人借机进行利益输 福、沟通感情、增进情谊,努力做勤俭节约

各级党组织要履行好教育监督管理责 任。要本着认真负责和真心爱护之情,认真 今年5月,白城市纪委、市监委对全市 落实杜绝"升学宴"的各项工作部署,看好 党员、干部和国家公职人员子女升学情况 自己的门、管好自己的人,对发现的问题不



为加强和改善城市管理的需求,白城市锦园市政工程建设有限公司加大精细化"水洗"作业,实行 定车、定时、定标的"三定"制度,通过人机结合作业模式,对白城生态新区街路、广场等区域的道路及 公共设施进行水冲、擦拭等清洁工作,保证路面、设施干净、整洁、无死角,切实提升新区环境卫生整体 王昕 本报记者张殿文摄

端午节期间我市降水偏多 多雷阵雨天气

(下转一版)

本报讯(记者汪伦)日前,记者在市气象局了解到,根据 最新气象资料综合分析,2018年端午期间,我市总的天气 趋势是气温正常,降水偏多。

专家预计,节日期间全市平均气温在21.6摄氏度左 右,与历年同期持平,最高气温30摄氏度左右,最低气温 16摄氏度左右;全市平均降水量为11毫米左右,比历年同 期多3.6毫米。

专家提醒,节日期间我市多雷阵雨天气,建议出行要带 好雨具,并注意防御雷电、冰雹、雷暴大风、短时强降水等强 对流天气。同时降雨导致道路湿滑,对交通有一定影响,加 之车流量大,出行要注意安全,相关部门也要做好交通管理 和旅游景区安全管理工作。

国家燕麦荞麦营养加工产业发展学术交流及现场考察会将在白召开 会议筹备工作紧张有序进行中

荞麦营养加工产业发展学术交流及现场考察会将在我 副组长,市政府相关副秘书长为总协调人的会议筹备

导高度重视此次会议,成立了由副市长张国华任组长,新闻报道组、会务组和材料组。会议筹备领导小组组织产业成为我市新的经济增长点和亮丽风景线。

本报讯(记者李政孚)6月24日至27日,国家燕麦 副市长张天华、市政协副主席、市农科院院长任长忠任 领导小组。市委宣传部、市政府办、市经合局、大安市政 本次会议的规格高、层次高。市委、市政府主要领 府、市卫计委、市农科院为成员单位,下设商务洽谈组、

市住建局:全力推进落实"只跑一次"改革工作

召开会议协调会,对会务的整体工作进行了部署,对各 部门工作进行了分解,对细节进行了认真研究。目前, 会议筹备工作正在紧张有序进行中。

此外,市农科院还组建了由17名新入职大学生组 成的志愿者服务队,对参会代表进行全程跟踪服务,确 保参会代表顺利参会。

为了充分展示燕麦食品的特殊魅力,市农科院特 地为参会代表准备了全燕麦、燕麦红豆、燕麦绿豆、燕 麦荞麦、燕麦鱼、燕麦酥饼、燕麦片粥、燕麦米饭等系列 燕麦食品,力求进一步扩大我市燕麦的影响力,使燕麦

进行调查摸底、建立台账;由各级党组织对 遮掩、不护短,从快从严处理。各级纪检监 1892 名有子女升学婚庆事宜的党员、干部 察机关要加大监督检查力度,(下转二版) 本报讯(记者李政孚)为进一步推进 批事项,市住建局增加快递送达业务, 目,为群众和企业提供办事查询便民服 革的重要政策精神等信息。所有栏目内

全省扫黑除恶举报电话:0431——12389 0431——82097213 举报地址:长春市工农大路605号吉林省公安厅扫黑办

白城市举报电话:0436-3252017

举报邮箱:bcsdhb@163@.com

来信来访地址:白城市中兴西路1号市委党校5楼市扫黑办(5016、5018房间)

扫黑除恶 全民参与 重要线索 予以奖励

和做好"只跑一次"改革工作,市住建局。在企业自愿的基础上,将办理完毕的行。务。通过各个子栏目,可以查询到所有。容持续完善,实行动态调整,确保线上线 念好"三字"口诀,强化"四个一"措施,确 政审批法律文书通过快递送达。三是念 公共服务事项、办理事项的受理条件、 下信息内容准确一致。二是开设一个公 保"只跑一次"改革工作深入推进。

手册,办事程序、承诺时限、所需材料 完全实现只跑一次。 等让群众一看便知, 使广大服务对象能 够有的放矢地准备资料。二是念好 于需要进行现场审核不能当场办结的审 项清单、服务指南、政策文件4个子栏

好"快"字诀,全力推动"当场就许 办理材料、办理流程、收费情况、办理 众号专栏。市住建局充分发挥"两微一 念好"三字"口诀。一是念好"减"字 可"。对于资料齐全、证件真实的申请 地点、市住建局"只跑一次"改革工作 端"的宣传优势,在"筑梦白城"公众号开 诀,全面实现"只跑一次"。相关科室、单 事项,全面实行"一审一核",即来即办, 的进展、成效、亮点和"只跑一次"改 设"只跑一次"专栏, 位将办理量较多的事项,印制办事流程 大幅度压缩办理时间,提高一次办结率,

强化"四个一"措施。一是开设一个 网站专栏。在市住建局官网增设"只跑一 "加"字诀,努力实现"只跑一次"。对 次改革进行时"专栏,下设工作动态、事

(下转二版)

"只跑一次"改革进行时